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La participación de los padres y su apoyo al aprendizaje de los estudiantes son factores importantes para ayudar a los estudiantes a alcanzar el éxito.  A los estudiantes les va mejor cuando los padres participan activamente en la educación de sus hijos y en la escuela de sus hijos.   Con el fin de construir una asociación efectiva entre el hogar y la escuela, la Escuela Primaria Groveland ha creado la siguiente política de participación de los padres que fue desarrollada y acordada por el personal y los padres:

Es política de la Escuela Primaria Groveland desarrollar y mantener comunicaciones continuas con los padres de los estudiantes que reciben asistencia en nuestro programa de Título I.  Es importante que los padres reciban información sobre sus oportunidades de participación, la elegibilidad de su hijo para el programa de Título I y el progreso educativo de su hijo.  

Se llevará a cabo una reunión anual al comienzo de cada año escolar para explicar el programa de Título I, las metas, la participación de la escuela en el programa de Título I, información específica sobre el formato del programa en Groveland y los derechos de los padres a participar.  Se llevarán a cabo una o dos reuniones o talleres durante el año.  

Los padres de los estudiantes en el programa de Título I en la Escuela Primaria Groveland participan en el desarrollo de esta Política de Participación de los Padres, ya que dan su opinión sobre qué ideas y actividades deben incluirse en la política.  Los padres proporcionan comentarios sobre la política, las prácticas actuales y los planes de mejora en la reunión anual de otoño, durante las conversaciones con los maestros y el personal durante las conferencias de padres y maestros, y a través de una encuesta de primavera.

Los padres también tienen la oportunidad de ayudar al Distrito Escolar de Central Bucks y al personal de Groveland en la planificación, revisión y mejora del programa de Título I.  Las sugerencias sobre la calidad y el alcance del programa siempre se alientan en Groveland.  Los comentarios a los maestros durante las dos conferencias de padres programadas y a lo largo del año también proporcionan retroalimentación.  Esta información, junto con los comentarios de la encuesta, se revisan para planificar y mejorar el programa.  

 Comunicación
Con el fin de construir una comunicación consistente y efectiva entre el hogar y la escuela, se proporcionará comunicación continua a los padres con información sobre el plan de estudios de la escuela, el programa del aula, las evaluaciones estatales y locales, cómo se mide el progreso, los niveles de competencia esperados, el programa de Título I y cómo se seleccionan los estudiantes para los servicios de Título I. Esta comunicación se lleva a cabo de diversas maneras:
· Se envía información del Título I a casa para explicar todos los aspectos de los programas educativos
· Programa de Título I
· Reuniones Anuales de Otoño y Primavera del Título I
· Conversaciones con los maestros durante las conferencias de padres programadas
· Título I Información sobre www.cbsd.org
· Currículo de lectura y matemáticas del distrito, formas de evaluación y niveles de competencia
· Presentaciones de la Noche de Regreso a Clases
· Boletines escolares, como el Groveland Pawprint 
· Boletines de calificaciones de Central Bucks de los maestros de aula
· Otras conferencias de padres según lo solicitado
· Contacto individual entre los padres y los maestros del aula a través de teléfono y correo electrónico
· Reuniones en el hogar y en la escuela
· Calendario de Central Bucks/Manual para Padres
· Sitio web del Distrito Escolar de Central Bucks www.cbsd.org 
· Sitio web de la Escuela Primaria Groveland





Se llevarán a cabo un mínimo de dos conferencias programadas de padres y maestros para discutir el progreso de sus hijos, cómo se monitorea el progreso, las evaluaciones individuales de los estudiantes, los niveles de competencia y las expectativas del nivel de grado, sugerencias para ayudar en casa, así como cualquier otra inquietud del maestro o los padres. Los padres tienen la oportunidad de programar estas conferencias en varios momentos durante el día.   Los padres pueden solicitar reunirse con el maestro o especialista en lectura en cualquier momento durante el año escolar para discutir el progreso de su hijo y participar, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de su hijo.  El personal de la escuela responderá a tales decisiones tan pronto como sea posible.

El Pacto de Aprendizaje del Título I, diseñado por los padres y el personal de la escuela, describe cómo los padres y el personal de la escuela comparten la responsabilidad de mejorar el aprendizaje. El Pacto se revisará anualmente y se actualizará según sea necesario. 
 
Oportunidades de Participación/Voluntariado 
Se animará a los padres a participar en eventos escolares y ser voluntarios en actividades como: 
· Asistir a la noche de regreso a clases y conferencias de su hijo.
· Asistir a las reuniones de otoño y primavera del Título I 
· Participar en comités escolares, ofrecerse como voluntario para viajes escolares y actividades.
· Asista o sea voluntario en la noche familiar de la Feria del Libro Escolar

Capacitación y apoyo para padres 
Se proporcionarán las siguientes oportunidades y materiales para ayudar a los padres a familiarizarse con las técnicas y estrategias que pueden usar para mejorar el éxito académico de su hijo y ayudar a su hijo a aprender en casa:
· Información publicada en PawPrint que incluye sugerencias sobre cómo trabajar con su hijo, consejos para ayudar con la tarea, etc.
· Plan de estudios detallado proporcionado en el otoño en las Noches de Regreso a la Escuela
· Sitio web para padres del Título I como parte de www.cbsd.org proporcionar información sobre cómo ayudar a su hijo
· Otros artículos o recursos
· Información para abordar temas como:
· Ayudar a su hijo con la lectura y la escritura en casa
· Leer con su hijo y cómo discutir historias que mejorarán la comprensión
· Cómo usar las estrategias/herramientas de instrucción de lectura y matemáticas en casa con su hijo 
· Math in Focus: recursos para usar en casa
· Incorpore juegos de lectura y matemáticas del taller de primavera para que el aprendizaje sea divertido en casa


Toma de Decisiones/Defensa Escolar 
Se invitará a los padres a participar en la planificación, revisión y mejora de los programas escolares mediante la invitación a participar en los siguientes comités:
· Asociación de Hogares y Escuelas; Consejo Asesor de Padres del Distrito; Consejo Asesor de Padres del Título I

Notas para los padres:
· La Escuela Primaria Groveland se esfuerza por proporcionar información en un formato comprensible y uniforme, incluyendo formatos alternativos a pedido y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender. 
· En la medida de lo posible, la Escuela Primaria Groveland también proporcionará oportunidades completas para la participación de los padres con dominio limitado del inglés, los padres con discapacidades y los padres de niños migrantes.

Actualizado el 22/10; 10/23; 10/24



